

晴天持续 节前降水可能不大

天气干燥,雾霾天气或将卷土重来

本报枣庄1月23日讯(记者赵艳虹) 从本周开始,枣庄一直维持晴朗少云的天气,而有了阳光的助威,温度稳步升高。23日,记者从枣庄气象部门了解到,未来天气将以晴朗天气为主,气温相对较平稳。

23日是“小年”,大街小巷的一

些商铺外,都挂满了新年挂件和马车公仔,到处红红火火的景象更是给节日增添了喜悦气氛。而最近的天气也是特别给力,有了初春般温暖的感觉。但是近期天气干燥,雨、雪天气均无,雾霾横行,市民依然要注意避免出现呼吸道系统问题。

据工作人员介绍,近期因南方暖湿气流比较弱,冷空气活动主要以大风降温天气为主,所以天气状况不利于降水。虽然预计24日有弱冷空气来袭,但是产生明显降水的可能性较小。工作人员介绍,真正降水要等年后,今年下雪天气的几率较低。

而老百姓口中有“干冬湿年”的说法,意思是一个冬天不下雨,到了过年的时候就会大雪封门或有大的降水。很多市民也在节前期盼着雨雪天气,细心的市民可能已经发现,相比前两日,23日枣庄的空气质量并不是特别好。另外,近期天空湛蓝、清澈,困

扰了近一个冬天的雾霾消失无影踪,这是不是代表雾霾从此消失了呢?工作人员告诉记者,虽然白天的能见度较好,晚上也能看到繁星,但是枣庄市空中飘浮颗粒物依旧存在,天气状况不利于污染物扩散,雾霾还有可能会重复出现,浓度或将持续加重。

春节临近,腊味飘香年味浓

一小店一天灌出两千斤腊肠

本报枣庄1月23日讯(记者李泳君) 过了小年,农历除夕的脚步越来越近。23日,记者走在市中区的大街小巷上,浓浓的年味扑面而来。市民也忙着准备丰富多样的腊味,寓意“火辣辣”地迎接马年春节的到来。

23日,在龙头农贸市场,道路两边销售肉类的商铺,店内、店外都挂满了制作完的香肠,有的店铺地上摆放了好几个大盆,里面也堆满了灌制好香肠以及灌制香肠的原材料。

“年底了,大家都在准备腊肠,这一段时间生意非常好,到了忙的时候,三四个人都忙不过来,最多的时候一天猪肉能卖到近两千斤。”龙头市场内一家肉店的店老板说,随着春节的临近,代灌香肠的生意也是越来越好。

目前市面上每斤灌制香肠的价格在十五、十六元,如果自己买肉加工的话,加工费不到3元,这样就显得非常划算。肉店



龙头市场内,一家肉店外挂满了腊肠。本报记者 李泳君 摄

老板们也会遵照顾客的口味要求,灌出不同口味的香肠。

一位正在等待灌制香肠的张女士告诉记者,每年她都会

灌制很多的香肠留到春节吃,今年准备再灌一些香肠,“其实,完全可以到超市里购买现成的,但是,相比较包装好的冷

藏香肠,我更信赖这种现场加工的定制香肠,肉都是自己买的,材料也可以自己配置,吃着更放心。”张女士说。

小年已到,烟花爆竹登上市场

环保型烟花价高 上市便遇冷

本报枣庄1月23日讯(记者杨兵三 实习生 徐浩) 随着小年的到来,烟花市场开始活跃起来,街上的烟花爆竹摊点逐渐增多。在雾霾天气的影响下,虽然新型环保烟花已经进入市场,但并没有受到广大市民的青睐。

23日,也是农历的腊月二十三,是中国传统的节日——

小年。23日,记者注意到,街上的灯笼、春联、烟花爆竹等摊点多了起来。受雾霾天气等因素的影响,一些环保烟花出现在今年的烟花爆竹市场。据了解,环保烟花是在烟花配料中不采用含有硫元素的物质,其次是减少了金属粉的用量,燃放时无烟、无毒、无刺激性气味,对环境的影响较小。

在走访中,记者了解到,目前市场上的环保烟花主要集中在大的批发商处。“环保烟花是去年出来的新品种,由于同类产品比传统烟花贵一成左右,并不是很受大家欢迎,来进环保烟花的小商贩寥寥无几。”市中区北马路的一位批发商告诉记者。

商贩告诉记者,他今年进的大部分都是传统烟花,环保烟花他只进了一种小的,价位在二十元,不敢进太多,怕不好卖。

记者采访一些市民了解到,他们大部分选择购买传统烟花。“环保烟花比较贵。”李先生说,“同样一种小型烟花,传统的是三十元,而环保烟花卖到四十元。”

新春“六大礼包”推动就业

本报枣庄1月23日讯 23日,记者从相关部门了解到,枣庄市将以“3D服务、幸福就业”品牌创建为抓手,通过六个丰富的“大礼包”为就业者和创业者提供实实在在的帮助。

“礼包”之一为“集中援助”。春节期间开展“就业援助月”活动,以就业困难人员为重点服务对象,有针对性地开展岗位援助活动。春节后至3月底开展“春风行动”,以进城务工的农村劳动力和招聘农村劳动力的企业为重点对象,解决企业“招工难”问题和进城务工人员求职难问题。“礼包”之二是“第一书记”就业帮扶专项活动。通过转移就业、自主创业、技能培训、特困援助、就业服务五项帮扶,有效增加贫困农民的工资性、创业性收入。“礼包”之三是“创业培训进校园”活动。采取有效措施,为高校大学生搭建创业服务平台,提高大学生自主创业能力,实现创业促就业的倍增效应。“礼包”之四是实施“双百双服”工作计划。即全市各级人力资源市场全年举办大型招聘会100场,基本能够满足各类求职人员和用人单位的招聘需求;全市各级公共就业服务机构遴选成长型、技术密集型且用工相对规范的100家企业实施“重点企业人力资源支撑计划”。

另外,“礼包”之五“小额担保贷款快易贷行动”以及“礼包”之六“创业助推‘1+3+1’行动”也将“发力”,提高创业成功率。(于鹏 通讯员 郭金鹏 孔维京)

Hisense 新电视 新生活

活动时间: 1月24-1月30日

新春贺档

海信电视 新春大惠战 购海信4K VIDAA 马上有礼



官方权威评测 “2013年度最佳4K电视奖”



购海信4K VIDAA电视 享588元7大景点自驾游门票

海信4K VIDAA获4K电视综合评比第一

2013年下半年,海信率先推出4K超高清VIDAA电视,分辨率达到3840*2160,实现了USB、HDMI接口的4K读取,并拥有强劲的双核CPU四核性能GPU;在软件方面,海信4K VIDAA沿用“四键直达”操控方式,操作更简单、运行更流畅。2013年12月,在PChome等权威机构对中国彩电市场上的主流4K电视的综合评测中,海信55寸K680系列VIDAA TV以91分的综合得分高居第一。